



**ELŐFIZETŐI SZERZŐDÉS SZÜNETELTETÉSE**  
(Kérjük a nyomtatványt **NYOMTATOTT NAGYBETŰVEL** kitölteni.)  
Nicom Wireless Kft. 7300 Komló, Kossuth L. u. 93.

Az Előfizető jelen dokumentum kitöltésével egyidejűleg szüneteltetést kér az alábbi adatok megadásával:

<b>Név:</b>	<b>Adószám:</b>
<b>Cím:</b>	
<b>Díjcsomag:</b>	
<b>Telefonszám:</b>	<b>E-mail:</b>
<b>Szüneteltetés kezdete:</b>	<b>Szüneteltetés vége:</b>

Az Előfizető a szolgáltatás szüneteltetését írásban, az esedékes előfizetési díjak megfizetése mellett, legalább 5 munkanappal a szünetelés kért kezdő időpontja előtt, a tárgy hónapot követő hónap elsejétől kezdődően kérheti a Szolgáltató honlapján elérhető szünetelési nyomtatvány hiánytalan kitöltésével. A szüneteltetés az Előfizető által kért visszakapcsolásig vagy – ha ezen körülmények korábban következnek be – a szerződés felmondásáig tart. A visszakapcsolást az Előfizető a szüneteltetés kérésekor, vagy a kért visszakapcsolást megelőzően legalább 5 munkanappal, írásban, a következő hónap első napjától kérheti.

A szünetelés időtartamára az Előfizető **csökkentett előfizetési díj fizetésére köteles.**

Az Előfizető kérésére történő szünetelés leghosszabb időtartama **egy naptári évben legfeljebb 6 hónap lehet.**

Amennyiben a Szolgáltatónak az Előfizető felé **értesítési kötelezettsége merül fel**, úgy\*

hozzájárulok

nem járulok hozzá

,hogy a Szolgáltató a kötelezettségének az Előfizető szerződésben megadott e-mail címére küldött elektronikus levél útján tegyen eleget.

\* *Megfelelő részt kérjük aláhúzni.*

Dátum: \_\_\_\_\_ Előfizető aláírása: \_\_\_\_\_

Tájékoztatás:

Tájékoztatjuk, hogy a bejelentést kizárólag akkor tudjuk elfogadni, amennyiben a jelen dokumentum egy **eredeti példányát** aláírva, hiánytalanul kitöltve levélcímünkre megküldi. A hiányosan vagy hibásan kitöltött bejelentő megküldésének hiányából eredő problémákért a Nicom Wireless Kft. nem vállal felelősséget.

---

**A szolgáltató tölti ki:**

A nyomtatvány átvételének időpontja: \_\_\_\_\_ Ügyintéző (pecsét): \_\_\_\_\_

Megjegyzés: \_\_\_\_\_